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THÔNG BÁO
Về việc nộp tiền sử dụng đất khu đất dich vụ phường Biên Giang.

Căn cứ Quyết định số 3306/QĐ-UBND ngày 23/6/2014 của UBND thành phố Hà Nội về việc phê duyệt giá tiền sử dụng đất khi giao đất sản xuất kinh doanh phi nông nghiệp (đất dịch vụ) tại khu đất dịch vụ phường Biên Giang, quận Hà Đông.

Thực hiện kế hoạch số 54/KH-UBND ngày 11/3/2014 của UBND quận Hà Đông về thực hiện công tác giao đất dịch vụ trên địa bàn quận Hà Đông năm 2014 và Công văn số 391/UBND-VP về việc thực hiện kết luận của ban thường vụ Quận ủy về việc tập trung giao đất dịch vụ cho nhân dân.  

Hiện khu đất dịch vụ phường Biên Giang đã được UBND thành phố Hà Nội phê duyệt giá thu tiền sử dụng đất là 1.224.000 đồng/m2 (một triệu hai trăm hai mươi bốn nghìn đồng một mét vuông). UBND phường thông báo cho các hộ gia đình, cá nhân có tiêu chuẩn đất dịch vụ được biết và đến tại UBND phường đăng ký nộp tiền hạ tầng kỹ thuật khu đất dịch vụ để được giao đất theo quy định.

Đề nghị các hộ gia đình, cá nhân đăng ký để nộp tiền tại bộ phận địa chính phường Biên Giang thời gian từ ngày 09 tháng 8 đến ngày 25 tháng 8 năm 2014. Để UBND phường tổng hợp báo cáo và đề xuất kho bạc về thu tiền tại UBND phường thời gian 01 ngày trong khoảng thời gian từ ngày 26 tháng 8 đến ngày 30 tháng 8 năm 2014.
Vậy UBND phường Biên Giang thông báo để các hộ, gia đình cá nhân có tiêu chuẩn đất dịch vụ được biết và thực hiện./. 
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